
ACTA  DE  LA  SESIÓN EXTRAORDINARIA  CELEBRADA  POR  EL  AYUNTAMIENTO  
PLENO  EL DÍA  12 DE  ABRIL DE 2022  NÚM. 05/2022 

EXPEDIENTE SEDIPUALBA: 1387676D 
 
 

 ASISTENTES 
 

Por el grupo APM-COMPROMÍS MUNICIPAL 
D. JESÚS M. BORRÀS SANCHIS  (Telemática) 
Dª MARIA CARMEN MORENO MARIN 
D. XAVIER MORANT VERDEJO 
Dª AMPARO MARTÍNEZ CASANOVA 
D. GUILLERMO MARTÍNEZ MIQUEL 
Por el grupo PARTIDO POPULAR 
D. FRANCISCO M. IZQUIERDO MORENO 
D. FRANCISCO MENGUAL COLOMER 
D. FRANCISCO E. GIMENO MIÑANA 

Dª MARÍA NOEMÍ MARTÍNEZ RAMOS   
Dº SUSANA HERRAIZ MORA 
Por el grupo PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 
Dª. PILAR MOLINA ALARCÓN (Telemática) 
D. ANGEL MORA BLASCO 
Dª PILAR BASTANTE BENITO 
D. JAVIER MANSILLA BERMEJO     
Por el grupo CIUDADANOS 
D. JOSÉ BUSTAMANTE LUNA 
Dª Mª MERCEDES BENLLOCH ALCALDE 
Por el grupo PODEMOS 

D. RAFAEL MERCADER MARTÍNEZ 
Dª. MARIA IRENE CAMPS SORIANO 
Por el grupo VOX 
D. SERGIO PASTOR MARTÍNEZ 

 
Excusan su asistencia: 
ALFONSO CARLOS LOPEZ REYES 
ENRIQUE SOLER SANCHIS 

SECRETARIO GENERAL 
D. Antonio Pascual Ferrer 
INTERVENTORA 
Dña. M.ª Carmen Ribera Barelles 

. 

. 

. En la Histórica y Laboriosa 

Ciudad de Manises, a  12 de  

abril  de 2022. 

.  

. A las 13.30 horas, se reúnen 

los concejales  que al margen 

se relacionan, con el objeto 

de celebrar sesión 

extraordinaria del Pleno del 

Ayuntamiento. 

. 

. Preside la sesión don Jesús 

Mª Borràs i Sanchis, 

Alcalde-Presidente. 

 

. Declarada abierta y pública 

la sesión, se procede a 

debatir los asuntos del Orden 

del Día, en los términos que 

a continuación se  expresa: 

 

 
 
 
La presente acta se completa con la grabación de la sesión en el fichero  
 
‘20230412 MANISES.mp4’, que lleva la firma electrónica de la secretaria, y tiene el siguiente “hash” 
o identificador: 
eabd079ec043e3b5e61d69001bd0fcd5deb856b1ef59f49511587b144b53fcd2 y está disponible en 
la página web municipal, a la que se puede acceder a través del siguiente enlace:  
https://actasesionesdigital.simply-winspace.es/MANISES/visor.aspx?id=21 
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ÚNICO.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA VACANTE DE CONCEJAL PRODUCIDA 
POR RENUNCIA DE D. ENRIQUE SOLER SANCHIS Y SOLICITUD DE EXPEDICIÓN DE 
CREDENCIAL DE CONCEJAL ELECTO PARA CUBRIR EL PUESTO DE CONCEJAL 
VACANTE. Expte. 1385748A 
 
https://actasesionesdigital.simply-winspace.es/MANISES/visor.aspx?id=21&t=145 
 
 Como consecuencia de la renuncia el pasado día 3 de Abril de 2023 del concejal de la 
Corporación Don Enrique Soler Sanchis se ha producido la vacante en un puesto de concejal del 
Ayuntamiento, siendo necesario para cubrir esta vacante de concejal que la Junta Electoral 
competente expida la credencial correspondiente al siguiente candidato de la lista presentada por el 
Partido Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía (Cs) en las Elecciones Municipales de 2019, en la cual 
el concejal que renuncia ocupaba el segundo lugar. 
 
 De conformidad con lo establecido en el artículo 40 del Reglamento de Organización, 
funcionamiento y régimen jurídico de las entidades locales, y en la Instrucción de 10 de Julio de 2003, 
de la Junta Electoral Central, sobre sustitución de cargos representativos locales, el Pleno, por 
unanimidad  ACUERDA: 
 
PRIMERO.- Tomar conocimiento y aceptar la renuncia al cargo de CONCEJAL presentada por el 
concejal del grupo Ciudadanos Don Enrique Soler Sanchis que mediante escrito de fecha 3 de abril 
de 2023 comunica su renuncia al citado cargo de concejal, en el que tomó posesión tras su elección y 
proclamación en sesión de fecha 15 de Junio de 2019 por haber sido proclamado electo por la lista 
electoral de Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía (CS) en la que ocupaba el puesto número dos en la 
lista de la candidatura. 
 
SEGUNDO.- Solicitar de la Junta Electoral Central la expedición de la credencial de concejal electo 
a favor del candidato a quien corresponde cubrir la vacante de concejal producida de acuerdo con la 
Ley Orgánica del Régimen Electoral General, teniendo en cuenta que el indicado candidato es Don 
Juan Antonio Ferreruela Gutiérrez, que ocupaba el puesto número 4 de la lista electoral de la 
candidatura de Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía (CS). 
 
 
 
______________________________ 
 
El Secretario procede a dar lectura del escrito presentado por el Concejal cesante, que es del siguiente 
tenor literal: 
 
 
“Carta de renuncia de Enrique Soler Sanchis. 
 
Durante estos últimos 4 años he tenido el privilegio de ser Concejal en el Ayuntamiento de Manises. 
 
Ha sido un honor trabajar para los ciudadanos de Manises y para Manises, mi ciudad. 
 
En la vida como en la política se abren y se cierran etapas, en mi caso he decidido cerrar una y abrir 
otra. 
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Es mi intención seguir trabajando para los Maniseros y Maniseras si la ciudadanía me lo permite. 
 
Durante estos 4 años he aprendido que todos y cada uno de los miembros de esta Corporación tenemos 
un mismo objetivo y es mejorar la vida de los maniseros y maniseras. 
 
Me quedo con todo esto. Independientemente de las siglas, todos trabajamos para tener una Manises 
mejor. Aparto las ideologías y  me quedo con las personas que forman esta corporación. 
 
Por todo ello quiero agradeceros a todos y cada uno de vosotros la experiencia personal que e habéis 
aportado. 
 
Del mismo modo quiero hacer un especial agradecimiento a mis compañeros de partido, Andrés Blaya, 
Merche Benlloch y José Bustamante. 
 
Gracias por la experiencia, gracias por la confianza y gracias por vuestra amistad durante todo este 
tiempo. 
 
También quiero agradecer a todos los trabajadores de este Ayuntamiento el trabajo que realizan a 
diario porque sin ellos el municipio ni las políticas funcionarían. 
 
Quiero agradecer a los afiliados ciudadanos todo el apoyo recibido durante estos últimos años. 
 
Por último, quiero agradecer a la ciudadanía de Manises que me eligiera libre y democráticamente 
para trabajar por y para ellos. 
 
No hay mejor trabajo que trabajar par tus vecinos, no hay mejor recompensa que te den las gracias en 
lugar de un enhorabuena. 
 
Es por todo esto por lo que he decidido dar el paso, para seguir trabajando para los Maniseros y 
nuestra ciudad, siempre y cuando la ciudadanía me avale. 
 
Lo único que pido a esta corporación y a la ciudadanía en general es respeto. 
 
Muchas gracias a todos, siempre a vuestra disposición. 
 
Enrique Soler Sanchis.” 
 
 
__________________ 
 
 
 
No habiendo otros asuntos que tratar, se levanta la sesión cuando son las 13:38 horas. 
      
Se extiende este acta para constancia de lo actuado, de lo cual, como Secretario, doy fe. 
 
     EL ALCALDE                                                                                     EL SECRETARIO                                    
                                                                                         
Jesús M. Borràs i Sanchis                                                                       Antonio Pascual  Ferrer                                              
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